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Bürgerinformation zur Sitzung des Kreistages am 04. September 2019 
 

Tagesordnung und Beschlüsse 
 

Öffentlicher Teil 
 
 

 

 
 
1. 

 
 
Kommunale Entwicklungspolitik;  
Beteiligung des Landkreises Rosenheim an der Gemeinschaftsinitiative "1000 Schu-
len für unsere Welt" 
 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der Kreistag fasst folgenden Beschluss: 
 
Mit der Beteiligung des Landkreises Rosenheim an der Gemeinschaftsinitiative „1000 Schu-
len für unsere Welt“ besteht Einverständnis. 
 
Die Verwaltung wird beauftragt, die Öffentlichkeit über die Gemeinschaftsinitiative „1000 
Schulen für unsere Welt“, insbesondere deren Konzeption und Ziele, zu informieren sowie 
künftige Maßnahmen zur Generierung von Spenden zu koordinieren und soweit als möglich 
zu unterstützen. 
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig 
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2. 
2.1. 

 
 
Zusammensetzung des Kreistages 
Neubestellung der Mitglieder des Jugendhilfeausschusses 
 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der Kreistag fasst folgenden Beschluss: 
 
Herr Kreisrat Josef Lausch wird als Vertreter der Kreistagsfraktion der Freien Wähler zum 
stimmberechtigten Mitglied, Herr Kreisrat Sepp Hofer zum 1. Stellvertreter und Frau Kreisrä-
tin Barbara Stein zur 2. Stellvertreterin im Jugendhilfeausschuss bestellt.  

 
Frau Kreisrätin Christine Mehlo-Plath als Mitglied, Herr Kreisrat Josef Fortner als 1. Stell-
vertreter und Herr Kreisrat Sebastian Hamberger als 2. Stellvertreter scheiden als Vertreter 
der Ausschussgemeinschaft FDP/BP/ÖDP aus dem Jugendhilfeausschuss aus. 
  
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 
 
 
 
 

 
 
2. 
2.2. 

 
 
Zusammensetzung des Kreistages 
Neubestellung der Mitglieder des Rechnungsprüfungsausschusses 
 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der Kreistag fasst folgenden Beschluss: 
 
Frau Kreisrätin Barbara Stein wird als Vertreterin der Kreistagsfraktion der Freien Wähler 
zum Mitglied, Herr Kreisrat Josef Baumann zum 1. Stellvertreter und Frau Kreisrätin Monika 
Marx zur 2. Stellvertreterin im Rechnungsprüfungsausschuss bestellt.  
 
Herr Kreisrat Jürgen Seifert als Mitglied, Frau Kreisrätin Gudrun Unverdorben als 1. Stell-
vertreterin und Herr Kreisrat Georg Huber als 2. Stellvertreter scheiden als Vertreter der 
Kreistagsfraktion Parteifreie/ÜWG aus dem Rechnungsprüfungsausschuss aus. 
  
 
Abstimmungsergebnis: Mehrheit : 1 
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2. 
2.3. 

 
 
Zusammensetzung des Kreistages 
Neubestellung der Aufsichtsratsmitglieder der Wohnungsbaugesellschaft des Land-
kreises Rosenheim mbH 
 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der Kreistag fasst folgenden Beschluss: 
 
Der Landkreis Rosenheim bestellt für die Kreistagsfraktion der Freien Wähler, Herrn Kreisrat 
Josef Baumann als Aufsichtsratsmitglied der Wohnungsbaugesellschaft des Landkreises 

Rosenheim mbH: 
 
Herr Kreisrat Josef Fortner als Vertreter der Ausschussgemeinschaft FDP/BP/ÖDP, scheidet 
aus dem Aufsichtsrat aus.  
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 
 
 
 
 

 
 
2. 
2.4. 

 
 
Zusammensetzung des Kreistages 
Neubesetzung von Ausschusssitzen der Ausschussgemeinschaft FDP/BP/ÖDP 
 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der Kreistag fasst folgenden Beschluss: 
 
1. Herr Kreisrat Josef Fortner wird als Vertreter der Ausschussgemeinschaft FDP/BP/ÖDP 

zum Mitglied, Herr Kreisrat Robert Zehetmaier zum 1. Stellvertreter und Herr Kreisrat 
Sebastian Hamberger zum 2. Stellvertreter im Kreisausschuss bestellt.  

 
2. Herr Kreisrat Sebastian Hamberger wird als Vertreter der Ausschussgemeinschaft 

FDP/BP/ÖDP zum 1. Stellvertreter im Ausschuss für Kultur und Tourismus bestellt. 
 

3. Herr Kreisrat Robert Zehetmaier wird als Vertreter der Ausschussgemeinschaft 

FDP/BP/ÖDP zum 2. Stellvertreter im Rechnungsprüfungsausschuss bestellt.  
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig 
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3. 

 
 
Aufnahme von Flüchtlingen, die von Hilfsorganisationen gerettet werden; 
Antrag der Kreistagsfraktion der ÖDP 
 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der Kreistag fasst folgenden Beschluss: 
 
1) Der Antrag wird abgelehnt. 
 
2) Vom Sachstand wird Kenntnis genommen. 
 
3) Der Landkreis Rosenheim wird auch weiterhin die gesellschaftliche Aufnahme und In-

tegration der geflüchteten Menschen fördern, die im Anschluss an das rechtsstaatliche 
Verfahren erforderlich, bereits ausgeübt und bewährt und von vielfältigen bürgerschaftli-
chen, kommunalen und staatlichen Kräften getragen wird. 

 
Abstimmungsergebnis: Mehrheit : 3 
 
 
 
 
 

 
 
4. 

 
 
Bericht über Projekte und Aktionen des Landkreises Rosenheim zur Thematik Bio-
diversität; 
"Es blüht... - Artenvielfalt im Landkreis Rosenheim" 
 
 

 
 
Frau Voggenauer, Frau Walter und Herr Pröll informieren die Kreistagsmitglieder anhand der 
anhängenden Folien über Projekte und Aktionen zur Artenvielfalt im Landkreis Rosenheim. 
 
 
 
 
 
 
 


